



Глава администрации Сергей Златогорский в канун нового года встретился с членами Общественного совета при Главе администрации. В торжественной обстановке он вручил каждому новое удостоверение, напутствуя на совместную плодотворную работу в следующем году. Сергей Златогорский отметил, что совет представляет все слои общества, и это налагает определенную ответственность. « Каждый из вас является рупором той или иной социальной группы, призываю вас работать на информирование и выявление тех ключевых проблем, которые волнуют общественность. Инициировать проведение мероприятий , направленных на их решение. Теснее взаимодействовать с другими общественными организациями», - сказал Сергей Златогорский. За чашкой чая члены Общественного совета обсудили итоги работы в минувшем году и наметили планы на 2013 год.

Общественного совета при Главе администрации планирует работать по нескольким направлениям. Созданы пять комиссий: по образованию, молодёжной политике, культуре и информационной политике; по вопросам благоустройства, жилищного строительства, экологии, коммунального и транспортного обслуживания; по здравоохранению, формированию здорового образа жизни, социальным вопросам, пенсионному обеспечению; по вопросам межнациональных и межконфессиональных отношений, сохранности духовного наследия, патриотического воспитания и местного самоуправления; по экономическому развитию, поддержке субъектов предпринимательства, трудовым отношениям.